## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

## ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



## РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

КАРАР		РЕШЕНИЕ
«25» декабрі 2024 й.	Nº 46/13	« 25 » geraffe 2024 r.

О внесении изменений в Положение о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы Республики Башкортостан в городском округе город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 18 марта 2005 года № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Уставом городского округа город Уфа Республики Башкортостан Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан решил:

- 1. Внести в пункт 3.2 Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы Республики Башкортостан в городском округе город Уфа Республики Башкортостан, утверждённого решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 14 декабря 2011 года № 44/15 (с изменениями от 29 марта 2012 года № 2/4, от 20 февраля 2013 года № 14/25, от 23 июня 2020 года № 62/6, от 23 декабря 2020 года № 72/15, от 23 марта 2022 года № 12/9), следующие изменения:
- 1) в подпункте 2 слова «распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р» заменить словами «Указом Президента Российской Федерации от 10 октября 2024 года № 870 «О некоторых вопросах представления сведений при поступлении на государственную службу Российской Федерации и муниципальную службу в Российской Федерации и их актуализации»;
  - 2) подпункт 5 дополнить словами «и квалификацию».
  - 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вечерняя Уфа».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан по связям с общественностью, охране прав и свобод граждан, правовым вопросам.

Председатель Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан

М. Васимов